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		Poslanstvo
			Ljudem, ki iz različnih razlogov ne morejo ali ne želijo prenehati z jemanjem drog, brez moralnih sodb in pokroviteljskega odnosa, svetujemo o varnejši uporabi drog. Pri našem delu se zavedamo, da je uporaba drog stvar osebne odločitve in pravice človeka, da s svojim telesom svobodno razpolaga. 
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  Piškotke uporabljamo, da vam zagotovimo najboljšo izkušnjo na naši spletni strani. Več o tem, katere piškotke uporabljamo, lahko izveste ali jih izklopite v  nastavitvah .
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      Pregled politike zasebnosti
    
  	Spletno mesto uporablja piškotke, da vam lahko zagotovimo najboljšo možno uporabniško izkušnjo. Podatki o piškotkih se shranijo v vašem brskalniku in izvajajo funkcije, kot je ta, da vas prepozna, ko se vrnete na naše spletno mesto, in pomaga naši ekipi, da razume, kateri deli spletnega mesta se vam zdijo najbolj zanimivi in koristni.

  	  

  



            
  
    Nujno potrebni piškotki
    
      Nujno potreben piškotek mora biti ves čas omogočen, da lahko shranimo vaše nastavitve za nastavitve piškotkov.
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Če onemogočite ta piškotek, ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev. To pomeni, da boste morali ob vsakem obisku tega spletnega mesta znova omogočiti ali onemogočiti piškotke.









































        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Piškotki tretjih oseb
    
      To spletno mesto uporablja Google Analytics za zbiranje anonimnih podatkov, kot je število obiskovalcev spletnega mesta in najbolj priljubljenih strani. Če omogočite ta piškotek, nam pomaga izboljšati spletno mesto.
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          Najprej omogočite strogo potrebne piškotke, da bomo lahko shranili vaše nastavitve!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Politika zasebnosti
    
      Več informacij o naši Politika varstva osebnih podatkov in piškotih.
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